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Του  Πρακτικού αριθ. 38/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 889/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Π.Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης 
Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. «Διοργάνωση της Εβδομάδας Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας», 
συνολικής αξίας 20.000,00 ευρώ με Φ.Π.Α. 
 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις 10-10-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας - Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/320147/5168/4-10-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος, 7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος, 
8) Μποδούρογλου Κατερίνα αναπληρωματικό μέλος και 9) Αντωνιάδης Κωνσταντίνος 
αναπληρωματικό μέλος.  
  Απόντες ήταν οι: κ.κ. 1) Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος και 2) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος 
μέλος, οι οποίοι απουσίαζαν  αν και κλήθηκαν νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Αγγελική Γκουτζέρη  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα εννέα μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 889: Εισηγούμενη το δέκατο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Δημόσιας Υγείας & Κοιν. 
Μέριμνας  της Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. πρωτ: 316556/1882/02-10-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των 
μελών της επιτροπής τα εξής:  

Έχοντας υπόψη : 
1. Το Ν.2286/1995 (ΦΕΚ19/τ.Α’/1995) «Προμήθειες του Δημόσιου Τομέα και ρυθμίσεις συναφών  
θεμάτων». 
2. Το Ν.3852/2010(ΦΕΚ87/τ.Α’/2010) «Νέα Αρχιτεκτονική της Αυτοδιοίκησης και της 
Αποκεντρωμένης Διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης»), όπως τροποποιήθηκε και ισχύει. 
3. Το ΠΔ144/2010 (ΦΕΚ237/τΑ’/2010) «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και 
Θράκης» όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
4. Το Ν.3861/2010 (ΦΕΚ112/τ.Α’/2010) «Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση 
νόμων και πράξεων των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
«Πρόγραμμα Διαύγεια» και άλλες διατάξεις», όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.  
5. Την αριθ. 57654/22-05-2017 (ΦΕΚ1781/τ.Β’/2017) Απόφαση του Υπουργού Οικονομίας και 
Ανάπτυξης «Ρύθμιση ειδικότερων θεμάτων λειτουργίας και διαχείρισης του κεντρικού Ηλεκτρονικού 
Μητρώου Δημοσίων Συμβάσεων (ΚΗΜΔΗΣ) του Υπουργείου Οικονομίας και Ανάπτυξης», όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει.  
6. Την αριθ. Δ.Οοικ.3000/27.09.2017 (ΦΕΚ3948/τ.Β’/2017) απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης «Ορισμός των Περιφερειακών Ενοτήτων της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας και Θράκης ως χωριστών επιχειρησιακών μονάδων ανεξαρτήτως υπεύθυνων για τη 
σύναψη συμβάσεων». 
7. Το Ν.4412/2016 (ΦΕΚ147/τ.Α’/2016) «Δημόσιες Συμβάσεις Έργων, Προμηθειών και Υπηρεσιών 
(προσαρμογή στις Οδηγίες 2014/24/ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ειδικότερα το άρθρο 118, όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει. 
8. Το Ν.4623/2019 (ΦΕΚ134/τ.Α’/2019) «Ρυθμίσεις του Υπουργείου Εσωτερικών, διατάξεις για την 
ψηφιακή διακυβέρνηση, συνταξιοδοτικές ρυθμίσεις και άλλα επείγοντα ζητήματα» και ειδικότερα το 
άρθρο 5 παρ. 19., 
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9. Το αρ. πρωτ. οικ.5292/28-11-17 έγγραφο του γραφείου του Περιφερειάρχη «Εκτέλεση 
προμηθειών και υπηρεσιών εντασσόμενων σε έργα αυτεπιστασίας και λοιπές οδηγίες».  
10. Την Αριθ. Απόφαση 66/2024 «Έγκριση της 2ης Τροποποίησης του Ετήσιου Προγράμματος 
Δράσης 2024 της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» Του Πρακτικού 5/2024 της 
τακτικής συνεδρίασης του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης. 
11. Την ανάγκη ενημέρωσης και ευαισθητοποίησης του κοινού σε σχέση με σοβαρές ασθένειες και 
την πρόληψη της υγείας μέσω δραστηριοτήτων για την εξασφάλιση της φυσικής και διανοητικής 
ακεραιότητας του κοινού διά της Δ/νσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ.  
12. Τα παρακάτω στοιχεία, 
 
Ιστορικό 
Η Εβδομάδα Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, είναι ένας θεσμός για την Π.Α.Μ.Θ. που 
πρωτοξεκίνησε το 2017 και σκοπό έχει την ταυτόχρονη δραστηριοποίηση και κινητοποίηση τόσο των 
Διευθύνσεων Δημόσιας Υγείας & Κοινωνικής Μέριμνας της Περιφέρειας όσο και των διάφορων 
επιστημονικών, εκπαιδευτικών, πολιτιστικών φορέων καθώς και των πολιτών της σε θέματα 
δημόσιας υγείας.  
Οι πιο σημαντικές και καινοτόμες έννοιες της σύγχρονης Δημόσιας Υγείας, αναφέρονται στην 
έμφαση στην υγεία, στην ευεξία και τη μείωση των ανισοτήτων στην υγεία, στην έμφαση στις 
πληθυσμιακές προσεγγίσεις και στις ειδικές ανάγκες των ευάλωτων ομάδων, την προαγωγή υγείας 
με έμφαση στη δημιουργία του κατάλληλου περιβάλλοντος που υποστηρίζει την υγεία, στις αλλαγές 
της συμπεριφοράς μέσα από την εγγραμματοσύνη (αλφαβητισμό) υγείας (health literacy). 
Επιπρόσθετα, η σύγχρονη Δημόσια Υγεία επιδιώκει την  κοινωνική συμμετοχή, την ενδυνάμωση και 
ανθεκτικότητα, την δράση στην κοινότητα, την προσέγγιση της υγείας με ενιαίες συντονισμένες 
δράσεις για την υγεία του ανθρώπου, με την χρήση καινούργιων τεχνολογιών. (Σχέδιο Δράσης για 
την Δημόσια Υγεία του 21ου Αιώνα, Κείμενο Συζήτησης, Ίδρυμα Μποδοσάκη 2021) 
Το προτεινόμενο έργο περιλαμβάνει βασικά καθήκοντα των Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας  τα οποία 
είναι η επιδίωξη της διασύνδεσης των αρμόδιων φορέων, εγγραμματοσύνη υγείας, δράσεις- 
παρεμβάσεις στην κοινότητα για την καλύτερη δυνατή προστασία και την προαγωγή της υγείας των 
πολιτών των Περιφερειών στις οποίες ανήκουν. 
Σκοπός 
Η ενημέρωση του γενικού και ειδικού πληθυσμού για θέματα Δημόσιας Υγείας. 
Η ενίσχυση της διεπιστημονικής και διατομεακής συνεργασίας . 
Η βελτίωση της ποιότητας ζωής των πολιτών. 
Η κινητοποίηση τόσο των επαγγελματιών υγείας όσο και των πολιτών και ενεργή συμμετοχή τους σε 
θέματα υγείας 
 
Στόχοι 
Η προαγωγή της υγείας και την συνεχή διάχυση της  επικαιροποιημένης πληροφορίας στους 
πολίτες. 
Η αύξηση της ικανότητας των πολιτών να αποκτούν και να κατανοούν τις πληροφορίες για την υγεία 
(εγγραμματοσύνη υγείας). 
Η διάχυση επιστημονικής γνώσης και την ανταλλαγή τεχνογνωσίας μεταξύ των επιστημόνων, 
φορέων και των υπηρεσιών. 
 
Περιγραφή της δράσης :  
Λαμβάνοντας υπόψη όλα τα παραπάνω η Διεύθυνση Δημόσιας Υγείας της Περιφέρειας Ανατολικής 
Μακεδονίας Θράκης σε συνεργασία με τον Ε.Ο.ΔΥ. Κεντρικό Τομέα, Ε.Ο.Δ.Υ. Θεσσαλονίκης, 
Πανεπιστήμια Π.Α.Μ.Θ. Ιατρικούς και Φαρμακευτικούς Συλλόγους, Συλλόγους της Περιφέρειας και 
άλλους φορείς θα πραγματοποιήσει δράσεις - παρεμβάσεις  στον γενικό πληθυσμό, και σε όλες τις 
βαθμίδες εκπαίδευσης της Ελλάδας(πρωτοβάθμια, δευτεροβάθμια και τριτοβάθμια) όπως 
παρακάτω: 
1. Κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ θα υπάρχει επί μία εβδομάδα στην Π.Α.Μ.Θ. από τις 10:00 π.μ έως 

14:00μ.μ και θα μπορεί να πραγματοποιεί δωρεάν και ανώνυμα έλεγχο με την μέθοδο της ταχείας 
δοκιμασίας (rapid test) για τον ιό HIV για τις Ηπατίτιδες Β και C και για την Σύφιλη σε όλες τις Π.Ε. 
στον φοιτητικό πληθυσμό ανά ημέρα. 
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Θα διεξαχθούν ομιλίες στους χώρους των πανεπιστημίων για τους φοιτητές από πιστοποιημένα 
στελέχη των Δ/νσεων Δημόσιας Υγείας των Περιφερειακών ενοτήτων σε συνεργασία πάντα με τον 
Ε.Ο.Δ.Υ. 
Αντίστοιχα  για τον γενικό πληθυσμό η κινητή μονάδα του ΕΟΔΥ θα μπορεί να πραγματοποιεί 
δωρεάν και ανώνυμα έλεγχο με την μέθοδο της ταχείας δοκιμασίας (rapid test) για τον ιό HIV για 
τις Ηπατίτιδες Β και C και για την Σύφιλη , τις απογευματινές ώρες σε κεντρικά σημεία που θα 
οριστούν από τους Δήμους Κομοτηνής, Αλεξανδρούπολης, Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας από τις 
17:00μ.μ έως 20:00μ.μ.  
Επίσης και για τον γενικό πληθυσμό θα πραγματοποιείται συμβουλευτική πριν και μετά την 
εξέταση σε όποιον το επιθυμεί από τους εξεταζόμενους.   

2. Διοργάνωση Ημερίδας ταξιδιωτικής ιατρικής με θέμα «Αναδυόμενα και νέο-αναδυόμενα 
νοσήματα, κλιματική αλλαγή και ο ρόλος του ταξιδιού» κατά την ημερίδα θα προβληθεί ο ρόλος 
των ιατρείων ταξιδιωτικής ιατρικής στις Διευθύνσεις Δημόσιας Υγείας των Περιφερειακών 
Ενοτήτων, η εμφάνιση αναδυόμενων νοσημάτων, νοσήματα που μεταδίδονται με διαβιβαστές, 
φυσικές καταστροφές και μεταναστεύσεις πληθυσμών κ.α. 

3.  Υλοποίηση καμπάνιας ευαισθητοποίησης για τη δωρεά μυελού των οστών ηλικιών 18-25 με την 
δράση «Ξεκινώ τη Νέα σου Ζωή... Δίνοντας Ζωή» Έχοντας ως αφετηρία το χαμηλό αριθμό 
δειγμάτων που υπάρχουν στην ελληνική τράπεζα μυελού των οστών, αλλά και το γεγονός ότι τα 
αιμοποιητικά κύτταρα των νέων αποτελούν τα πλέον κατάλληλα για την μείωση των κινδύνων 
κατά τη διάρκεια της μεταμόσχευσης, σχεδιάστηκε ένα πρόγραμμα συνηγορίας που πιστεύουμε 
ότι θα συμβάλει στην αύξηση του αριθμού δοτών μυελού των οστών ηλικίας 18-25 στη χώρα μας 
και θα εφαρμοστεί πιλοτικά από το Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο Θράκης. Το Πανεπιστήμιο αποτελεί 
έναν από τους τόπους υποδοχής νέων ανθρώπων και βασικό πυλώνα της πνευματικής τους 
εξέλιξης κατά τα πρώτα βήματα της ενήλικης ζωής τους. 
Κάθε χρόνο, περίπου 60.000 νέοι εισέρχονται στα πανεπιστημιακά ιδρύματα της χώρας, την ίδια 
στιγμή που ο συνολικός αριθμός δειγμάτων μυελού των οστών δεν ξεπερνά τις 250.000. 
Συνεπώς, ένα σημαντικό κομμάτι της εκπαίδευσης των νέων φοιτητών, οφείλει να αποτελεί η 
συστηματική ενημέρωσή τους για θέματα όπως η Δωρεά Μυελού των Οστών. 
Πιστεύουμε ότι η ενημέρωση αυτή μπορεί να πραγματοποιείται άμεσα, κατά τη διαδικασία 
εγγραφής του νέου φοιτητή στο Πανεπιστήμιο.  

3. Διοργάνωση ημερίδας με θέμα  «Επιδημιολογία νοσημάτων και κλιματική αλλαγή» Η κλιματική 
αλλαγή αποτελεί θεμελιώδη απειλή για την υγεία του ανθρώπου επηρεάζει το φυσικό περιβάλλον 
και τις δύο πτυχές του που είναι η ίδια η φύση και ο άνθρωπος.  
Αποτελεί πολλαπλασιαστή κινδύνου καθώς μπορεί να αντιστρέψει δεκαετίες υγειονομικής 
προόδου. Ο καιρός και οι κλιματικοί κίνδυνοι επηρεάζουν άμεσα και έμμεσα την υγεία καθώς 
αυξάνουν τον κίνδυνο των θανάτων των μη μεταδοτικών νοσημάτων, αναδύουν και εξαπλώνουν 
λοιμώδη νοσήματα και εμφανίζουν υγειονομικά επείγουσες καταστάσεις. 

4. Προμήθεια και εγκατάσταση οθονών τηλεόρασης 65'' με υποδοχή usb  για προβολή μηνυμάτων 
σχετικών με  προφύλαξη από λοιμώδη νοσήματα οι οποίες θα τοποθετηθούν σε χώρους των 
κτηρίων της Π.Α.Μ.Θ. στους οποίους έχει πρόσβαση ο γενικός πληθυσμός. 
Τα μηνύματα θα αλλάζουν ανάλογα με τις ανάγκες ενημέρωσης του κοινού. 

Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης της δράσης - έργου : 11 έως τις 17 μηνός Νοεμβρίου 
2024.  
Χωροθέτηση / Υλοποίηση του έργου : Π.Α.Μ.Θ. 
Ανάλυση δαπάνης του έργου : 
Για την πραγματοποίηση των παραπάνω παρακαλούμε να εγκρίνεται τα παρακάτω: 

Περιγραφή δαπάνης Ποσότητα 
Είδος –Τιμή 

Ποσό 
καθαρής 

αξίας 
σε ευρώ 

Ποσό 
Φ.Π.Α. 

σε ευρώ 

Σύνολο 
αξίας 
σε ευρώ 

• Διαμονή δύο ατόμων σε ξενοδοχείο της 
Αλεξανδρούπολης για δύο βράδια  

2*2   400,00 

• Διαμονή τεσσάρων ατόμων σε ξενοδοχεία της 
Π.Α.Μ.Θ. για 5 βραδιές σε μονόκλινα δωμάτια 

4*5   2.000,00 

• Ενοικίαση αίθουσας σε ξενοδοχείο για τις 
ημερίδες με coffee break 

1* 2 ημέρες   2.200,00 
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• Εγκατάσταση συστήματος live streaming για 
την δυνατότητα παρακολούθησης των 
ημερίδων και διαδικτυακά 

1*2 ημέρες   1.500,00 

• Σχεδιασμός, προμήθεια, banner με βάση roll 
up 80*200 τα 2 («Ξεκινώ τη Νέα σου Ζωή... 
Δίνοντας Ζωή») 

5 τεμ με βάση   900,00 

• Μπλουζάκια εθελοντών «Ξεκινώ τη Νέα σου 
Ζωή... Δίνοντας Ζωή» 

300 τεμ. (M/L)   1.500,00 

• Σχεδιασμός, προμήθεια banner διαστάσεων 
100*200 και τοποθέτηση μόνιμα στο χώρο των 
Πανεπιστημίου με QR code που θα 
παραπέμπουν στη σελίδα ενημέρωσης 
«Ξεκινώ τη Νέα σου Ζωή... Δίνοντας Ζωή» 

1 * 10 τεμ                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                        
 

  1.000,00 

• Σχεδιασμός και προμήθεια 14 pop up mini 
περιπτέρων 30,00" x 15,00" x 72,00", 
Εκθεσιακό περίπτερο πάγκου έκθεσης 
πτυσσόμενο τραπέζι  «Ξεκινώ τη Νέα σου 
Ζωή... Δίνοντας Ζωή» 

1 * 14 τεμ   2.200,00 

• Προμήθεια και εγκατάσταση οθονών 
τηλεόρασης 65'' με υποδοχή usb  για προβολή 
μηνυμάτων σχετικών με  προφύλαξη από 
λοιμώδη νοσήματα του γενικού πληθυσμού σε 
χώρους των κτηρίων της Π.Α.Μ.Θ. 

• Προμήθεια τεσσάρων εξωτερικών σκληρών 
δίσκων  Χωρητικότητα: 4 TB 

6 τεμ * 65'' 
 
 
 
 
 
 
4*4 TB 

  4.500,00 
 
 
 
 
 
 
700,00 

• Έντυπο υλικό προγράμματα, folder με 
λογότυπο Π.Α.Μ.Θ., στυλό, φύλλα κτλ 
δημιουργία και εκτύπωση αφισών 
 
 
 
 

• Σχεδιασμός flyer / προωθητικού υλικού για τα 
βήματα που απαιτούνται προκειμένου να γίνει 
κάποιος δότης μυελού των οστών («Ξεκινώ τη 
Νέα σου Ζωή... Δίνοντας Ζωή») 
 

Folder 200 τεμ. 
Στυλό 200 τεμ. 
Αφίσες 50*70 
τετράχρωμες 50 
τεμ. 
 
Αυτοκόλλητα 
(«Ξεκινώ τη Νέα 
σου Ζωή... 
Δίνοντας Ζωή») 
2.000 Τεμ 

  2.300,00 
 
 
 
 
 
 
800,00 
 

ΣΥΝΟΛΟ    20.000,00 

Πρόγραμμα : Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Π.Α.Μ.Θ. έτους 2024 
Χρηματοδότηση : ΚΑΕ 9899 ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 240002017 Συνολικής Αξίας 20.000,00 ευρώ 
συμπεριλαμβανομένου του Φ.Π.Α. 
Τρόπος Εκτέλεσης-Πληρωμή : Απευθείας ανάθεση κατόπιν πρόσκλησης υποβολής προσφορών 
προς οικονομικούς φορείς.  
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 

Την έγκριση εξειδίκευσης της δράσης της Π.Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. 
«ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ», η οποία 
έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2024, ΚΑΕ 9899 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 240002017 Συνολικής Αξίας 20.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.». 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και  Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  

Εγκρίνει την εξειδίκευση της δράσης της Π.Α.Μ.Θ. δια της Διεύθυνσης Δημόσιας Υγείας Π.Α.Μ.Θ. 
«ΔΙΟΡΓΑΝΩΣΗ ΤΗΣ ΕΒΔΟΜΑΔΑΣ ΔΗΜΟΣΙΑΣ ΥΓΕΙΑΣ ΚΑΙ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΜΕΡΙΜΝΑΣ», η οποία 
έχει ενταχθεί στο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. έτους 2024, ΚΑΕ 9899 
ΚΩΔΙΚΟΣ ΔΡΑΣΗΣ 240002017 Συνολικής Αξίας 20.000,00 ευρώ συμπεριλαμβανομένου του 
Φ.Π.Α.». 
 

ΑΔΑ: 9Φ7Γ7ΛΒ-6ΗΓ



 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  889/2024. 

 
 
 
                     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ 
 
 
             ΕΥΚΑΡΠΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 

 
 
                                      ΤΑ ΜΕΛΗ 

 
                             ΙΓΝΑΤΙΑΔΗΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
                             ΙΣΜΑΗΛΚΟ ΦΑΤΗΧ   
                             ΜΠΑΧΑΡΙΔΟΥ ΦΑΝΗ 
                             ΠΑΥΛΑΚΑΚΗ ΒΑΣΙΛΙΚΗ 
                             ΚΟΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
                             ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ 
                             ΜΠΟΔΟΥΡΟΓΛΟΥ ΚΑΤΕΡΙΝΑ 
                             ΑΝΤΩΝΙΑΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 
 

 
 

 

 

ΑΔΑ: 9Φ7Γ7ΛΒ-6ΗΓ


		2024-10-11T10:20:45+0300
	Athens




